

患白血病4年从未放弃学习

11岁男孩做化疗不忘看书

本报泰安9月4日讯(记者 赵兴起) 岱岳区11岁男孩李骞,4年前查出患有白血病,微笑面对治疗至今,从没放弃学习,在病床上自学课程。4日,李骞病重进入化疗过程,他还把书本带在身边,多看几眼。

4日,在泰安市中心医院内二科化疗室病床上,11岁的李骞,在做着化疗前的准备。担心化疗时的副作用,李骞一天没吃东西。在他身边,没有零食和玩具,却放着

一本小学五年级数学课本。整个化疗过程中,一有精力和空闲,李骞就翻开数学课本,自学课程。李骞的妈妈闫女士说,儿子太爱学习,即使不吃饭也不能不看书。“他知道自己病,就是想多学点东西,不让自己闲下来。”闫女士说。

李骞不仅爱学习,还非常懂事,经常安慰自己的父母。自从2008年查出患有白血病,几次入院治疗,李骞都没有

哭。他告诉父母,自己要坚强,等治好了病,还要继续上学。为了满足儿子的心愿,挽救儿子的生命,李先生和闫女士竭尽全力,先后花去20多万元。如今已经借遍了亲友,再也拿不出钱医治。2011年,李骞的奶奶也患癌症,治疗了4个多月去世,给这个已经掏空家里的家庭又一次重创。

今年2月,李家迎来第二个孩子,保留了脐带血。闫女士说,这

个孩子是为李骞而要的,想通过脐带血治疗,但30多万元的手术费用,让李家无能为力。李先生每天外出做建筑工,在工地上搬砖,只是因为可以按天结算工资,好及时给儿子买一点营养品。闫女士则带着6个月的女儿,待在医院陪护儿子。

如果有爱心人士想帮一帮这个家庭,可以拨打本报电话0538-6982110或闫女士手机15094805485。

泰山快乐驿站 昨日开工建设

本报泰安9月4日讯(记者 梁敏 通讯员 付刚 王居森) 4日,泰山快乐驿站项目在省重点服务业园区——泰山文化旅游休闲园区开工建设。项目侧重于“夜间消费”,拉长泰山旅游产业链条。

快乐驿站项目由泰安市银光置业有限公司投资建设,总投资2.9亿元,总建筑面积2.7万平方米,集特色餐饮、酒吧、休闲娱乐等为一体,目标定位是打造泰城“旅游休闲地、特色新街区”。主要建设长寿、好德、富贵、康宁四个特色庭院,辅以十字轴形商业街、中心广场以及东侧滨水景观带和西侧沿路景观带。

项目将于2013年5月1日建成运营,构建起“登泰山、游方特、赏兰花、品啤酒、住瑞奥、探漂流、快乐在驿站”的旅游新格局,成为游客在“泰山一欢乐方特一花样年华一地下漂流”黄金旅游线路的中转站。

据了解,泰山区今年以来把发展以旅游业为龙头的生产性服务业作为经济工作的第一重点,以全省服务业综合改革试点和全省旅游综合改革试点为契机,强力推进旅游大项目建设,不断优化旅游发展环境,全区旅游服务业进入了与泰山大旅游配套互补、互促共赢的发展新阶段。今年8月份,该区荣获“2012中国旅游综合实力五十强”称号。

为提醒工友 小伙摔下梯子

一根钢筋插进他胸部15厘米

本报泰安9月4日讯(记者 陈新) 8月30日,菏泽小伙刘法可在长城路某工地安装空调时,为提醒工友不被卸下的玻璃砸到,不慎从梯子上摔下,小拇指粗的钢筋扎进了右胸部。经手术,小伙伤情稳定。

3日,在泰山医学院附属医院骨四科病房19床位,记者见到了刘法可,女友小赵在旁边照顾他,手术后刘法可右胸接近肩膀位置的伤口被包扎。刘法可26岁,是菏泽人,来泰安打工才时间不长,主要负责安装空调。8月30日中午,刘法可正在长城路一个工地安装空调,他站在两米高的梯子顶端拆卸玻璃,梯子下半段还站着

一个人,负责接玻璃。

“用工具卸下一块双层玻璃面积很大,很沉,我支持不住,玻璃砸向我的头,当时担心向下面的工友砸去,我下意识地抬起脚提醒工友,重心不稳,自己就从梯子上仰面摔下来。”刘法可虚弱地说。摔下去的时候,刘法可害怕摔到头,用力往右侧身,翻身倒地的同时,手中握的钢筋插进右胸部。“起来才发现胸上插着钢筋,真是吓坏我了。”刘法可说。

30日中午11点,胸口插着钢筋的刘法可被送到了泰山医学院附属医院急诊室,当天进行了手术,取出钢筋。据了解,插入刘法可体内的钢筋长约40厘米,小拇指粗,



女友在医院照顾受伤的刘法可。本报记者 陈新 摄

插入小伙右胸部分约15厘米。

骨科主任于主任说:“幸亏是右胸,左胸就会有生命危险。更万幸的是钢筋没插进胸腔,既没有

产生气胸,也未发现大动脉出血。”刘法可手术很成功,目前伤情稳定。工地包工头帮助他支付了大部分医药费。